11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.09.2006 18:54:55

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 09.09.2006 16:08:02

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19160/answer/19161




YBaxaemnbid [Imutpuii! { He ABIAIOCH SKCIIEPTOM 110 OIIeHKe KayecTBa jJedeHus. [louemy Brl He
BEpUTE CBOEMY Bpayy, KOTOPHIX Bac o6crenoBasn, ocMaTpuBajl, Ha3HAYUJI JIeYeHNe, a JOBeEpPsIeTe
KOHCYJIbTAHTY, KOTOPOTO COBEPIIEHHO He 3HaeTe? JleduTech y TOro Bpaya, KOTOpoMy Brl moBepsieTe
IIOJIHOCTEI0. C yBaXkKeHUeM.



